
IL GIUDICE SPORTIVO 

Della Federazione Italiana Sport Equestri 

 

Avvocato Bianca Magarò 

Procedimento  rif. trasmissione del 7 ottobre 2015, 
 

-Vista la trasmissione del fascicolo, riguardante la informativa 

dell’Ufficiale di Gara Stefania Alberini, confermata anche dalla 

relazione del Presidnete di Giuria, visionata da questo Giudice, 

relativamente al trofeo master finale NARNI (TR) - 25-27 

settembre 2015, mediante la quale si segnalava che al tesserato 

GIULIO Fiammeri era stata comminata una Carta di 

Avvertimento, che da costui era stata accettata, per aver 

imprecato durante lo svolgimento della gara; 

-Considerato che l’art. 36.4 del Regolamento Nazionale Salto 

Ostacoli  prevede che, qualora il concorrente sia incorso in una 

infrazione causa di squalifica,tra quelle indicate dall’art 36.2, la 

Giuria può << anziché adottare il provvedimento della squalifica 

ed il deferimento ai competenti organi disciplinari, indirizzare 

all’interessato una carta di avvertimento>>; 

-che quindi l’adozione della carta di avvertimento è alternativa 

al deferimento agli organi disciplinari, 

DICHIARA 

inammissibile la segnalazione inviata dalla UDG Alberini 

relativamente a fatti per i quali è stata già adottata la sanzione 

della carta di avvertimento, non ravvisando gli estremi per una 

propria pronuncia, 

MANDA 

alla Segreteria Federale di comunicare tempestivamente il 

presente provvedimento alla Sig.ra Stefania Alberini e al sig. 

Giulio Fiammeri, con ogni mezzo utile, anche via fax e/o via 

mail.   

Roma, lì  8 Ottobre  2015 

Il Giudice Sportivo Nazionale  F.to Avv.Bianca Magarò 

 


